
ATLETSKA ZVEZA SLOVENIJE 
Ljubljana,Vodnikova cesta 155 
 
 
                                                                ZAPISNIK 
                                   SKUPŠČINE ATLETSKE ZVEZE SLOVENIJE 
ki je bila v ponedeljek,dne  22.10.2007 ob 17.00 uri v prostorih M-hotela, Derčeva 4, Ljubljani 
 
Prisotni delegati: AK FIT Brežice(Leopold Erik Rovan), AK Gorica(Črtomir Špacapan),AD Kladivar Celje (Igor 
Toplole),AK Kranj,(Dušan Prezelj),AK Krka, Novo Mesto(Boris Dular),AD Kronos,Ljubljana(Slavko Petelin),AD MASS 
Ljubljana(Jure Kolenc),AK Olimpija,Ljubljana (Franc Mikec), AK Velenje ( Martin Steiner),Veteransko atletsko društvo 
Ljubljana, ( Jure Novak ),  ZATS (Andrej Jeriček), Združenje atletov (Robert Teršek), Združenje atletskih veteranov 
Marjan Devetak), Združenje za gorske teke ( Dušan Papež ), Klub za gorske teke Grmada ( Tomo Šarf ),   AK Postojna ( 
Stojan Šegrt ), AK SL.Bistrica(Boštjan Fridrih), AD Maribor 98 (Branko Žerak),TK Šmarnogorska naveza(Alojz 
Plaznik)AK Poljane Maribor(Robert Herga);AK CP Ptuj(Dejan Dokl),AK Radeče(Stanko Renko)AK Domžale(Marjan 
Gorza),ZASS (Gabrijel Ambrožič,),AK Sevnica(Sine Karlovšek);AK Lendava(Aleš Žalig),AK Špela(Bajo Dizdarevič),AK 
Triglav Kranj,(mag.Tomaž Kukovica);AK Šentjernej(Jože Bučar)AD Železniki(Brane Čenčič),AK Ormož(Ivan Golob); 
Prisotnih 31 delegatov . S pravico glasovanja 31. 
Brez  pravice glasovanja zaradi neplačane članarine: AS Partizan Medvode(Franc Bohinc(,AK Jože Satler-Jože 
Satler);KAK Ravne(Bojan Pogorevc ) 3 delegati 
Skupaj prisotnih 34 delegatov 
Ostali prisotni člani UO AZS: dr.Peter Kukovica(predsednik AZS) Janez Aljančič(podpredsednik AZS) 
Pisarna AZS, prisotni:Zdravko Peternelj,Boris Mikuž,Živa Kravanja 
Mediji:Jože Zidar-STA, Boris Ličof-Radio Slovenija 
 
 
AD 1./Predsednik Peter Kukovica je pozdravil vse prisotne delegate, člane UO  in NO AZS, medije strokovno 
službo in ostale. Prebral je  predlog  dnevnega reda skupščine in opozoril na 20.in 21. člen Statuta , ki govori o 
pravici glasovanja in sklepčnosti. 

Predlog dnevnega reda: 
 

1. Otvoritev skupščine AZS in izvolitev organov za vodenje Skupščine AZS 
a. delovno predsedstvo 
b. verifikacijska komisija 
c. overovatelja 
d. zapisnikar 

2. Potrditev zapisnika Skupščine z dne 23.04.2007 
3. Poročilo verifikacijske komisije 
4. Tekmovalni sistem – pogled v prihodnost 
5. Razno 

 
Skupščina AZS je bila sklicana v skladu z 18. členom Statuta AZS in sklepom 34.seje /sklep št.297./ 
Upravnega odbora AZS z dne 24. septembra 2007. 
Uradni pričetek Skupščine je bil ob 17.30 Predsednik je predlagal izvolitev organov za vodenje Skupščine 
AZS.  
Za sestav delovnega predsedstva, verifikacijske komisije, overovitelja in zapisnikarja. 
Delovno predsedstvo: Boris DULAR-predsednik, člana Tomo Šarf in Dušan Prezelj 
 

Verifikacijska komisija: Branko Žerak AD MB98-predsednik, člana Marjan Gorza AK Domžale , 
                                                    Stojan Šegrt  Ak Postojna 
 

Overovitelja: Bajo Dizdarevič AK Špela,Jure Kolenc AD Mass 

Zapisnikar: Živa Kravanja 
 
 
Delegatom Skupščine AZS je  predlagal sprejem naslednjega sklepa: 



 
 
Sklep št.1 
Prisotni delegati s pravico glasovanja /31/ so soglasno potrdili predlagani, sestav delavnega 
predsedstva,verifikacijske komisije,overovitelja in zapisnikarja. 
 
Predsedstvo je zavzelo svoja mesta in pričelo z delom. 
 
Sklep št.2 
Prisotni delegati s pravico glasovanja  /31/so potrdili dnevni red skupščine. 
 
AD 2 
Predsedujoči je  predlagal obravnavo zapisnika Skupščine AZS  z dne 23.04.2007. Na zapisnik ni bilo 
nikakršnih pripomb.  
 

Sklep št. 3 
Prisotni delegati s pravico glasovanja/31/ so soglasno potrdili zapisnik Skupščine z dne 23.04.2007 
 
AD 3 
Predsednik verifikacijske komisije Branko Žerak je   podal poročilo o udeležbi delegatov na Skupščini AZS na 
osnovi oddanih poverilnic.  
Na skupščini je bilo prisotnih 31 delegatov z veljavnimi poverilnicami in 3 delegati,ki niso plačali članarine za 
leto 2007. 
Sklep št. 4  
V skladu z 21. členom Statuta AZS in s 3. členom Poslovnika o načinu dela Skupščine AZS je 
verifikacijska komisija ugotovila ,da je skupščina AZS sklepčna in veljavno odloča, ker je na seji 
prisotnih 25 odstotkov vseh delegatov. 
 
AD4 
Predsednik delavnega predsedstva je podal nekaj ključnih podatkov vezano na tekmovalni sistem,ki naj bo 
naravnan v korist AZS ,oziroma v   prid atletov,klubov in atletike kot celote. 
Rezultati naj bodo v smislu krepitve pozicije , razširitve baze  in v prid tekmovalcev . 
Gradivo pripravljeno za skupščino je predstavil član UO AZS in predsednik Komisije za tekmovanje Gabrijel 
Ambrožič. 
Njegova izhodišča so temeljila na treh ključnih postavkah: 
1./ Vsak atlet trenira in  tekmuje za doseganje dobrih rezultatov ,k naj bodo pod enakovrednimi in dobrimi  
     pogoji. 
2./ Tekmovalni sistem kot tak je živa zadeva, ki  je prav gotovo predmet diskusije 
3./ Gradivo je razdeljeno na dva ključna segmenta: 

 Razvoj tekmovalnega sistema-dobra praksa,organizacija tekmovanj 
 Razvojni vidik tekmovalnega sistema 

 
V prvem poglavju gre za organizacijo tekmovanj,samo izvedbo tekmovanj,finančni vidik,sponzorje,dopolnilni 
program,oglaševanje,press,vip in ne nazadnje glavne naloge posameznih služb.Celotna shema ,oziroma 
organogram tekmovanja je zahtevna v smislu velikega števila ljudi ,ki sodeluje in z obvezujočimi nalogami brez 
katerih ne moremo govoriti o uspešni izvedbi tekmovanj. 
Vsa društva,ki se zavezujejo za izvedbo določenih tekmovanj se morajo zavedati ,da gre za segment ,ki je 
izjemno občutljive narave, saj je cilj vseh kot že zgoraj omenjeno ,da v skladu s pravili atleti dosegajo 
rezultate,ki so veljavni in s katerimi lahko vstopajo na mednarodno sceno. 
Razpisi tekmovanj jasno določajo ,organizacijo,pristop in seveda z dobro prakso in izkušnjami se  lahko  
dosegajo željeni cilji. 

 Zelo pomemben je predvsem poudarek na tekmovanja,ki so vezana na najmlajše,saj  prav oni so 
najpomembnejša kategorija,ki potrebuje pravilen pristop in odnos. V nasprotnem primeru je  
ogroženost odhoda teh otrok v druge športne sfere neizbežna. 



 Ekipna tekmovanja za mladinske kategorije bi morala biti obvezujoča za vsa društva in klube. 
 Tekmovanje za Veliko nagrado AZS so dobra zasnova,kot tudi vodena ./ TV  prenosi v živo 3x/ 
 Tekmovanja vezana na met kladiva so specifična in z vidika varnosti zelo zahtevna. 
 Zanimiv je podatek ,da število tekmovalcev na posameznih kategorijah vpada,pri tem pa narašča 

število registriranih tekmovalcev,kot tudi  število klubov. 
 startnina je prav gotovo predmet diskusije glede višine,ker je že kar nekaj časa nespremenjena  

      / vsakemu organizatorju je prenizka, udeležencem tekmovanj pa previsoka / 
Finančna sredstva AZS za tekmovanja se vsako leto močno povečujejo.Povečanje sredstev za tekmovalni 
sistem je bil večji, kot pa je bila rast višine članarine društev. 
Glede na predstavljene analize se poraja vprašanje, kako je mogoče,da hkrati s povečanjem števila 
registriranih atletov pri AZS ,s povečanjem finančnega deleža AZS in s povečanjem števila novih 
tekmovanj,pada število uvrščenih tekmovalcev v večini posameznih disciplin in tako pada povpreček 
absolutnih deseteric. 
Naloga vseh društev in AZS je, zaustavitev negativnega trenda in seveda  povečanja števila nastopajočih. 
Posamezne discipline na DP za člane/ice so izjemno slabo zasedene.Na finalu APS za člane/ice pa ne 
nastopajo vsi najboljši v disciplinah, v katerih so se uvrstili v finale, tako da nastopajo v finalu 10 rezerva 
društva oziroma kluba. 
Koledarska borza -Tekmovalne komisije  je v aprilu 2007 pozvala klube  k oddaji predlogov za 
Koledarsko borzo v letu 2008.Predloga sta oddala le dva kluba/AK Krka Novo mesto in AD MASS ,ter AD 
Kronos iz Ljubljane./AK Krka N.mesto je zagovarjal star način  podeljevanja,medtem ko sta ljubljanska 
kluba zagovarjata seštevanje točk iz vseh pokalnih in ekipnih tekmovanj ,ter oceno delegata. 
TK je predlagala, da v prihodnje poteka Koledarska borza  na način ,kot v letu 2006. 
Višine sredstev za meritve in obdelavo podatkov  ostane enaka, le oblika financiranja naj se spremeni. 

 50% sredstev dobi organizator 
 30% sredstev dobi organizator za uspešno izvedeno tekmovanje na osnovi ocene delegata  
 AZS 
 20%se nameni  organizatorjem ki; 
 bodo organizirali večje število tekmovanj,podeljenih na koledarski borzi 
 kjer nastopa na tekmovanjih manjše število atletov/mnogoboji/ 

 
      Glede infrastrukture in pregleda objektov je jasno,da samo objekti, ki zadostujejo kriterijem dajejo pozitivno  
      izhodišče  za kandidaturo na Fundaciji preko  lokalnih sredin.  
 

DISKUSIJA: 
Predsednik delavnega predsedstva Boris Dular je  pozval delegate h razpravi in poudaril ,da je 
podpora Atletske zveze Slovenije v zadnjih letih ,v smislu podpore klubom ogromen in takega 
finančnega bremena ne bo dolgo zdržala. Prav tako  izrazi stališče,da naj poteka razprava v smislu 
jasnih smernic in ciljev. 
AK Špela- B.Dizdarevič- oblačila sodnikov so neprofesionalna in nesprejemljiva ter nerazpoznavna. 
AK FIT Brežice-Leopold E.Rovan- že vrsto let imajo ligo za najmlajše U 10-16 tako zimsko kot 
letno.Poleg medalj praktične nagrade,malice,kulturno športni program. 
 V tem letu organizirali  13 tekmovanj.Žal stadion ni dokončan.Eden redkih klubov,kjer še veje 
amaterski duh. AZS  zahteva preveliko  tehničnega osebja za izpeljavo tekmovanj kot tudi preveliko 
papirologije.   
Predlagani predlog za plačevanja meritev in obdelave podatkov ni sprejemljiv. Plačilo naj bo 100% s 
strani AZS napram Timingu ali drugemu ponudniku.Sami s Timingom zelo dobro sodelujejo že vrsto 
let. 
AD MASS-Jure Kolenc - poda predlog za pokalna tekmovanja,kjer naj v drugem krogu kvalifikacij 
nastopa samo tekmovalec z lanskega leta in se pri tem noben drug rezultat ne prizna. 
Ekipna članska tekmovanja morajo ostati,morda manjše število disciplin pripelje več klubov. 
Obvezujoče nastopanje na mladinskem ekipnem prav gotovo ni sprejemljiva formulacija. 



AK Špela- Špela Dizdarevič-  tekmovanja za mlade naj se znižajo pod 10,sicer  obstoja bojazen 
odhoda v druge športne sfere. Naprosi  AZS za pomoč pri lokalni sredini  za tartansko preplastitev 
200m steze. Vsakoletna organizacija dolenjskega pokala,kar v telovadnici.Zelo velik problem 
predstavlja sodniška organizacijo s starostno strukturo. 
AK Nova Gorica-Črtomir Špacapan- število ljudi zajetih za določeno tekmovanje je ogromno. Zelo 
velik problem predstavljajo sodniki katerih starostna struktura je vprašljiva.AZS je naredila ogromen 
korak naprej vezano na finančno podporo tekmovanj.Predlagani predlog ni sprejemljiv.Potrebne bodo 
korenite spremembe v gospodarstvu,kar pa se seveda odraža na tem segmentu. Zelo velik poudarek 
naj bo na mladih.  
AD Kronos-Slavko Petelin-  opaža se velika kvantiteta in ne kvaliteta. Ni higienično,da komisija za 
tekmovanje posega v integriteto delegata AZS in mu samovoljno spreminja ocene vezane na 
tekmovanje. Predlog  financiranja klubov ni sprejemljiv. Ni jjasno,zakaj se niso upoštevali predlogi AD 
Kronos in AD MASS, pri predlogu sprememb koledarske borze. 
Nikakor ni sprejemljivo ,da se briše s koledarja člansko ekipno prvenstvo. Potrebno je najti rešitev v 
smislu sodelovanja z roko v roki. 
Gabrijel Ambrožič- je skušal delegatom odgovoriti na podana vprašanja. 
Govora je o tekmovalnem sistemu in tekmovanjih, ki jih razpisuje AZS in so v koledarju. Mitingi so 
stvar posameznih društev in klubov. 
Za člansko ekipno tekmovanje je bilo veliko pozivov in opcij ter diskusije vezano na rešitev,vendar žal 
ni možno izpeljati tekmovanje samo za dva kluba. 
Vsa tekmovanja potekajo v skladu s pravili,ki zahtevajo določeno število ljudi. Gre za kvalitetno 
izvedbo tekem in žal se tehničnemu osebju ne moremo izogniti, sicer je ogrožena regularnost 
tekmovanja. 
AK Cestno podjetje Ptuj- Storitve Timinga so na slabšem nivoju in morda bi bilo potrebno razmisliti o 
mednarodnem razpisu izvedbe tekmovanj. Naj ne bo prihodnost le Timing ,saj je konkurenčnost na 
trgu zdrava poteza. 
Tekmovalna komisija deluje preveč togo in bi morala glede na sama tekmovanja biti bolj elastična . 
ZATS-Andrej Jeriček- Organizatorji tekmovanj so predvsem klubi, ki so podhranjeni. 
Struktura sodnikov je dokaj stara,kar je sporno vezano na kvaliteto tekmovanja. 
Delegati,ki so imenovani s strani TK morajo imeti njihovo zaupanje. 
Knjižica razpisov,ki je natisnjena vsako leto je potrebna temeljite prenove in pregleda,saj se pojavljajo 
kar velike napake. 
APS mora ostati v istem nivoju,kajti le tako pridobimo veliko otrok na stadion. 
Problematika daljinskih skokov 3+3. Število poskusov naj ostane. Člansko ekipno mora ostati v 
koledarju tekmovanj AZS. Odgovarjajoča zaščitne mreže za met kladiva v Sloveniji /Ljubljana,Celje/ . 
kdo bo organizator tekmovanj? 
AK Domžale-Marjan Gorza - predlog AZS  o finančni podpori  50% 30% 20% ne podpira. AZS naj 
100% pokriva meritve in obdelavo podatkov.Tekmovanja za otroke U10 naj se realizira že v koledarju  
za leto 2008.  
Gabrijel Ambrožič-obrazloži ,da je s Timingom podpisana pogodba,kjer je tudi klavzula o sankcijah za 
slabo kvaliteto dela. Naj se to upošteva in posreduje podatke na AZS v smislu poročanja delegata. 
Na koledarski borzi  lahko kandidirajo za izvedbo državnih prvenstev in Atletskega pokala le tiste 
sredine, ki imajo 8 stez. 
Dušan Prezelj-Udeležba atletov na pokalnih in prvenstvenih tekmovanjih  je obvezna za vse atlete s 
pogodbo. Pomembno je da klubi poskrbijo za njihovo prisotnost na teh tekmovanjih. 
KAK Ravne-Bojan Pogorevc.- obstoječi sistem naj ostane.Pomembno je,da gre za   razvojna 
usmerjenost   in ne za  sankcioniranje. 
Član UO AZS Janez ALJANČIČ-pove ,da je AZS prisluhila klubom in društvom ter razpisala 
zahtevano število tekmovanj, katere potrebujejo atleti. Sedaj pa se kaže  vrzel v smislu, da ni 
tekmovalcev. Klubi naj sami povedo,kje vidijo rešitev. 
AK Špela-Špela Dizdarevič-potrebno je delati na promociji atletike na najnižjem nivoju. 



AK Triglav Kranj-Tomaž Kukovica- uspešno delo z mladimi/pokal Vučko/. Po treh letih vodenja je 
sedaj največja bera medalj. Sistem koledarske borze je preživet.Potrebno ga je nadgraditi. 
AD Almont SL.Bistrica-Boštjan Fridrih- mitingi so čez celo leto septembrski rok je nesprejemljiv. 
Potrebno skrčiti na 2-3 mesece. 
Martin Steiner - nikakor  ni možno skrčiti ligo na tako omejeno obdobje. Do sedaj se je izkazalo ,da 
liga dobro deluje. 
Razpravo je zaključil . 
Predsednik Peter KUKOVICA - vsem zbranim čestita za uspešno zaključeno atletsko sezono,ki je 
bila daleč najuspešnejša in je pold dela vseh,ki delujejo v atletskem gibanju. Da obstojajo problemi v 
tekmovalnem  sistemu ni nič nevsakdanjega,saj imajo težave na evropski in svetovni ravni. Nekatera 
tekmovanja se že spreminjajo,  saj se vedno teži h boljšemu. Zelo pomembni so medsebojni odnosi in 
cilji,ki si jih zadamo. Če v njih verjamemo bomo našli  vire in  zagotovo  uspeli. 
Vsi rezultati niso naključnega značaja, vendar so produkt sistematičnega dela. Na področju 
tekmovalnega sistema se dela na čim višjem nivoju. Vse to je odvisno od ljudi. Dobra praksa naj bo 
prenos idej od enega h drugemu. Šolski sistem tekmovanj  je nadgrajen in podprt,saj sta  
DrogaKolinska  in Ekipa  sponzorja. 
Na TV Slovenija  je AZS financirala 80.000 € za direktne Tv prenose. V Velenju že vrsto let 
organizirajo izvrstno tekmovanje na nivoju EAA mitinga. Potrebno je presesti tak način, tudi v ostale 
slovenske sredine. 
Potrebno je gledati razvojno in iti korak naprej napram atletiki. Cilj diskusije  je bil predebatirati prav 
vse opcije in najti skupno rešitev . Razmišljati je potrebno v prihodnost in v sistem, ki se bo 
nadgrajeval. Gre  za zaupanje in upoštevanje vrednot današnjega sveta. Upam,da bomo po končanih 
OI še bolj zgovorni in zadovoljni. 
Sklep št. 5. 
Plačilo meritev in obdelave  podatkov se  izplačuje  po sistemu 100%,da pa ima tekmovalna 
komisija  pravico, v primeru ugotavljanja napak vleči posledice napram organizatorju. 
Cilji so visoki in realni,v smislu pridobivanja ugleda atletike kot vodilnega športa  v slovenskem 
prostoru.  
 
 
 
Skupščina zaključena ob 20.00 uri 
 
 
Zapisala: Ž.Kravanja 
 
 
 
 
Overovatelja: 
 
AK Špela Bajo DIZDAREVIĆ 
 
 
AD MASS Ljubljana Jure KOLENC 


